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Příležitost pro všechny příznivce horských kol. Jedná se o unikátní projekt úpravy lesního
terénu a starých lesních stezek pro cyklisty. Příznivci horských kol tak mají možnost zažít
náročný terén aniž by museli jezdit v zakázaném území. Trasy se nalézají na pomezí
Rychlebských hor a výchozím bodem je obec Černá voda. Z tohoto místa vede síť stezek
směrem k Sokolímu vrchu nad lázněmi v Jeseníku. V první etapě bylo otevřeno kolem 32 km
stezek a na další roky se plánuje rozšíření o dalších až 50 km. Stezky vedou skrz skalní útvary,
kolem potoků a v lesním porostu. Jedná se tak o jedinečný zážitek pro každého bikera.

      

  

Www: http://www.rychlebskestezky.cz 

  

Adresa: Černá voda (odbočka z hlavní cesty v Žulové )

  

Poloha na mapě: zde
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    Oficiální text:  O stezkách
  Rychlebské stezky jsou stezky pro horská kola v okolí Černé Vody. Traily, které chtějí
nabídnout terénním cyklistům co největší zážitek z jízdy na horském kole. Vznikly
zrekonstruováním a adaptací starých loveckých chodníků. Nejsou to trasy z bodu A do bodu B,
jak je známe od KČT, ale je to několik propojených okruhů, které začínají i končí v Černé Vodě.
Smysl už není dojet co nejdál, ale spíš si užívat jízdu. Jsou to pěšiny, které vás zavedou do
hlubin lesů. Kličkují mezi stromy a obrovskými žulovými balvany, přejíždějí suťová pole, klikatí
se kolem kaskád horského potoka. Povedou vás kolem dávno opuštěných lomů a nabídnou
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vám odpočinek s výhledem do kraje. Někde vedou jen jemným zářezem v hlinité půdě, jindy
jsou umně vyskládány z opracovaných kamenů. Jsou to trasy pro zkušené jezdiče, kteří si chtějí
užívat technickou jízdu.  Žulové plotny, lávky, brody, i to jsou Rychlebské stezky. Při práci na
stezkách jsme se snažili vytvořit traily na kterých bychom rádi jezdili. Vměstnat do vyjížďky
bikové zážitky, které jsme jindy sbírali týdny. Prostě vybrat ty špeky, které známe z vyjížděk a
vložit je do jediné trasy. V loňském roce jsme otevřeli prvních 24 km tras. V roce 2010 budeme
pokračovat druhou fází, kdy by mělo vzniknout dalších přibližně 50 km nových tras. 
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